



Женсовет при Следственном управлении СК России по Республике Мордовия принял участие в благотворительной акции



В преддверии Дня защитника Отечества представители Женсовета при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия присоединились к благотворительной акции и передали гуманитарную помощь военнослужащим, находящимся в зоне проведения специальной военной операции.

Сотрудники управления, узнав, что Союзом женщин Республики Мордовия организован пункт сбора гуманитарной помощи, приобрели необходимые для военнослужащих вещи и передали посылки для дальнейшей отправки в зону проведения специальной военной операции.

Как отметили в ведомстве, сотрудники управления на постоянной основе стараются оказывать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

помощь и поддержку нашим бойцам и жителям Донбасса.

24 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1863381>